明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 鞍山版 | 第335期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法溶化了我对婆家二十多年的怨恨

【明慧网】我原来是一名民办教师,工作五年后参加师范学校招收考试,考了全县第一。两年毕业后,我被分配到农村一所小学任教。我是能吃苦、很要强、向往美好生活的人,可是生活中总是坎坷相伴,不如意的事时常发生,搞得我身心疲惫,彻夜难眠,百病缠身,苦不堪言。就在我走投无路时,我万般庆幸修炼了法轮大法,使我找到人生的价值与目标。

与婆家结下深深的怨恨

我丈夫有兄弟五人,丈夫排行 老二,婚后我们和大伯哥住东西 屋,一家一间半房,我们搬进来那 天,大伯哥就很不高兴,我们忍进 吞声住下来。以后的日子就更难过 了,大伯哥为达到"拔了萝卜地 宽",处处排挤我们,我家养的宠 蜂他给下药药死,我家菜园种的蛮 蜂他给放鹅子吃掉,我家晾的衣服他 给撒锅底灰,他家的脏水往我家院 里泼,丈夫实在看不下去了,找大 伯哥评理,结果被他打得耳朵缝了 好几针。

找老人老人不管,找村里也解 决不了,我们受不了了,只好搬出 去租房子住,有邻居出五百元钱要 买我房子。我找公爹商量,公爹 说:你们有权住,无权卖,要卖品 卖给你大哥,你大哥就给你去哥就给你大哥,你大哥就会不是 完子吗?那时我每月工资不是到 完子吗?那时我每月工资么做后 就是不知了,那房子我不要了,以 就是露宿街头也不踏你家半步。" 就是露宿街头也不踏你家半步。" 就这样大伯哥没花一分钱霸占了"老 死不相往来"的死结。

我对婆家的"怨"刻骨铭心, 平时走路碰头我都视而不见,丈夫



回公婆的家我就气得发疯,每天都想和丈夫离婚。多年的积怨令我身体状况一度下滑,多种疾病缠身,四十多岁就卧床不起。

修大法溶化怨恨

就在生命垂危之际,我喜得大法。我天天拜读大法书,法中那博大精深的法理使我折服,大法不断启迪我的善念,荡涤着我的身心,溶化着我那颗多年顽固不化的"怨"的坚冰。我得按照大法真、善、忍标准要求自己善待婆家人。

一天,婆家那边分别给我丈夫和我大姐打来电话,说公爹身体不好,想见见我这个多年未见的儿媳妇。正赶上公公八十大寿,我借机会就去了。在酒宴上我喊了爹,我借敬了酒、祝了寿,公爹高兴的流出,望着公公那苍老的面容,想公婆把五个儿子养成人也不容易,面对五个家庭,他多了你少了,二老夹在中间多难啊,我竟为一己私利怨恨二老二十多

年,这要不修大法,真是老死不相 往来了。是大法改变了我。

半年后公公去世了,婆婆把自己的楼房给了大伯哥的儿子,婆婆和大伯哥住在一起,我和丈夫时常去看望她,帮她做一些力所能及的事,婆家的亲朋好友都看在眼里,我也会利用各种机会给婆家的亲人讲了真相做了三退。

精心照料九旬婆婆

大伯哥是包工头,收入高,婆婆最偏袒的是大儿子,她把一生的积蓄、工资、市里的楼房、还有卖林子的钱都给了大儿子,因大儿子曾对婆婆许愿"活养死葬"。因大儿子曾对婆婆许见,什么也不是一个人儿子扫地出门,连妻妻子了,让住。大伯哥先后三次娶妻婆不不让住。大伯哥先后三次娶妻婆都不是人几十万的钱挥霍一空。婆婆都因没有证据不了之,婆婆一气然好有证据不了经院抢救,命虽然保住了,身体却垮了。

婆婆出院后,我们要把她接到 我家,可老人家是谁家也不去,说 死也要死在自己家。三小叔子因公 婆偏心多年不登门了,四小叔子早 己去世,就我丈夫和五小叔子。 我是大法弟子就用大法真、善。 我是大法弟子就用大法真。 我是黑顾婆婆时,都给此老 老人。我去照顾婆婆时,都给她就 老人的讲法录音,教婆婆。"法的 大法好、真善忍好"。五小叔下, 媳妇也孝顺,在我们精心照料下, 婆婆的身体很快恢复了健康。

大法使我修去了自私和狭隘, 学会了忍让与包容。如今我已年近 七旬,身体健康,生活充满了阳 光,我和丈夫都有退休金,女儿在 市里给我们买了楼房,这一切都是 大法赐给我们的福份。◇ 2025年11月23日 鞍山版 明楚週報

鞍山海城市法轮功学员赵俊芳被枉判三年

【明慧网】(明慧网通讯员 辽宁报道) 二零二五年十月二十 三日, 辽宁省鞍山海城市法轮功 学员赵俊芳被鞍山市立山法院被 非法判刑三年,她的上诉案已到 鞍山市中级法院。近日,在看守 所里,她的血压最高达到236,随 时有生命危险,家属都十分担 忧。

赵俊芳家住海城市西柳镇东 柳村。她是内科医生,一九九二 年停薪留职, 开办个体诊所。她 的小诊所手续简便, 收费低, 她 的医德医风口碑很好。一九九八 年,赵俊芳开始修炼法轮大法, 她按真、善、忍标准做人,心性 得到了提高,她一身的疾病不治 而愈。

二零二五年五月二十八日上 午, 赵俊芳在发放真相资料时, 被海城市国保和北关派出所警察 绑架。六月十一日, 赵俊芳被鞍 山市立山检察院非法批捕, 她一 直被非法关押在鞍山市第一女子 看守所至今。

二零二五年七月二十三日, 赵俊芳被构陷到鞍山市立山检察 院。二零二五年八月十四日,她 被非法起诉到鞍山市立山法院。

二零二五年十月二十一日下 午一点半, 赵俊芳在鞍山市立山 法院被非法开庭。此前,律师去



会见赵俊芳时得知,她在看守所出 现三次流血,看守所带她去外面医 院检查,说是 HPV 重度感染,同时 血压最高时达到 226。在庭审时, 赵俊芳说自己身体出现问题,参加 庭审的家属听到都非常震惊, 也都 非常担心赵俊芳的身体状况。

二零二五年十月二十三日, 也 就是开庭后第三天, 立山法院就下 了判决, 赵俊芳被非法判刑三年。

赵俊芳不服判决,上诉。二零 二五年十一月十一日, 赵俊芳的上 诉案已到鞍山市中级法院。

最近得知,赵俊芳在看守所里 血压最高达 236, 同时身体一侧发 麻,大脑迷糊。赵俊芳高血压随时 有生命危险, 家属都十分担心。

赵俊芳被枉判的更多细节,请 见《曾两度遭诬判 辽宁海城市女 医生又被枉判三年》 https://www.minghui.org/mh/art icles/2025/11/2/曾两度遭诬判-辽宁海城市女医生又被枉判三年-502083. html.

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书 籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的 书;这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、 返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称 为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在 全球发行, 是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月, 《转法轮》由国家 广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行,1996年1月被《北 京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日,中共江泽民 集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第50号",废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传, 使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有任 何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自 由。按照中国现行法律体系,在 宪法之下, 是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律, 也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 个人和党媒的《人民日报》。然 而公、检、法机关应依法律办 案,而不能依照政治运动中的报 道或内部指令来办案。◇

动脑筋:这可能吗?



从央视播放的"天安门自焚" 镜头中看到, 王进东在自焚时衣服 已被"烧"焦,但最易燃烧的头发 大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料 雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都 知道,汽油着起火来,能达到500 多度,人在这汽油大火中不用一分 钟,就能被烧死。然而,北京警察 却能在这一分钟内极快地做出3件 事: 发现有人自焚、开车取来灭火 器和灭火毯、将火扑灭把人救出。 这可能吗? 再说, 王进东稳坐不 动, 声如洪钟似地喊口号。且不说 这是500度高温的汽油之火,即使 将手伸进100度的沸水中,也不会 "岿然不动"吧。◇